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Informe de transferencia 20182302 - E-POL V 2.0 APLICACIÓN
INFORMATICA DE GESTION INTEGRAL DE LA POLICIA LOCAL

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 4 (36.36%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 4 (36.36%)
Totalmente de acuerdo = 2 (18.18%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 2 (18.18%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 5 (45.45%)
Totalmente de acuerdo = 2 (18.18%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 2 (18.18%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (18.18%)
Bastante de acuerdo = 3 (27.27%)
Totalmente de acuerdo = 3 (27.27%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 1 (9.09%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (18.18%)
Bastante de acuerdo = 5 (45.45%)
Totalmente de acuerdo = 2 (18.18%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 3 (27.27%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 5 (45.45%)
Totalmente de acuerdo = 1 (9.09%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 3 (27.27%)
A veces en desacuerdo = 2 (18.18%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (27.27%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 3 (27.27%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 8 (72.73%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (27.27%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 6 (60%)
A veces en desacuerdo = 1 (10%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (20%)
Bastante de acuerdo = 1 (10%)
Totalmente de acuerdo = 0 (0%)

9. ¿Los contenidos del curso, han sido útiles para la formación personal?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 5 (45.45%)
Totalmente de acuerdo = 5 (45.45%)

10. ¿Los contenidos del curso, son aplicables al puesto de trabajo?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 3 (27.27%)
Totalmente de acuerdo = 7 (63.64%)

11. ¿Puede este curso contribuir a mejorar las habilidades en el puesto de trabajo?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
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Bastante de acuerdo = 4 (36.36%)
Totalmente de acuerdo = 7 (63.64%)

12. ¿La puesta en funcionamiento de los conocimientos adquiridos incrementan la motivación
en el trabajo diario?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (27.27%)
Bastante de acuerdo = 3 (27.27%)
Totalmente de acuerdo = 5 (45.45%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Es fundamental para nuestra organización en todo lo relativo a la gestión de la Policía Local.
La puntuación se debe a que no tenemos instalado aun el programa y no estoy utilizando nada.


